

CERTIFICATO/CERTIFICATE N. A16323

Si attesta che il Sistema di Gestione per la Parità di Genere di We certify that the Gender Equality Management System of

CONSORZIO NAZIONALE COOPERATIVE DI PRODUZIONE E LAVORO CIRO MENOTTI SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI

Sede Legale / Registered Office
Unità Operativa / Operational Unit

Via Pier Traversari, 63 - 48121 Ravenna (RA) Via Pier Traversari, 63 - 48121 Ravenna (RA)

è risultato conforme alla Prassi di Riferimento has been resulted in compliance with the Reference Practices

UNI/PdR 125:2022

per il seguente campo di applicazione for the following scope

Misure per garantire la parità di genere nel seguente contesto lavorativo: Acquisizione e gestione di commesse aventi per oggetto la progettazione e la realizzazione, da parte dei soci assegnatari, di costruzione, manutenzione e gestione di edifici civili/industriali, impianti tecnologici quali termofluidi ed elettrici-elettronici, opere marittime e lavori di dragaggio, impianti di potabilizzazione e depurazione, lavori di bonifica; impianti di pubblica illuminazione; lavori di restauro di beni immobili sottoposti a tutela; esecuzione di opere infrastrutturali quali strade, reti idriche e fognarie; servizi di global service; erogazione di servizi per conto delle consociate. Gestione di servizi cimiteriali.

Measures to guarantee gender equality in the following work context: Acquisition and management of orders relating to the design and implementation, by the assignee partners, of construction, maintenance and management of civil/industrial buildings, technological systems such as thermofluid and electrical systems -electronic, maritime works and dredging works, drinking water and purification plants, reclamation works; public lighting systems; restoration work on property subject to protection; execution of infrastructure works such as roads, water and sewerage networks; global service services; provision of services on behalf of affiliates. Management of cemetery services.

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale e al riesame completo del sistema con periodicità triennale.

The validity of this certificate is subject to annual periodical audits and to complete re-assessment of the system every three years.

Data di prima emissione / First issue 20/09/2023

Emissione corrente / Current issue 20/09/2023

Data di scadenza / Expiry date 19/09/2026

Marco Montanaro

Rappresentante Legal e / Legal Representative

Periodo di non validità / Non-validity period

dal/from

al/to

Il presente certificato è emesso in forma elettronica ed è esclusiva proprietà di CERTITALIA Srl - L'uso e la validità sono soggetti al rispetto del "Regolamento generale per la Certificazione dei Sistemi di Gestione" e del "Regolamento di Certificazione dei Sistemi di Gestione per la Parità di genere" - L'autemicità di un certificato elettronico può essere verificata se dopo la protezione con certificato il documento non è mai stato modificato - Per interazioni puntuali e aggiornate circa la validità di copie stampate oppure di eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, si prega contattare i nostri uffici.

This certificato is issued electronicialy and is the exclusive property of CERTITALIA Srl - The use and validity are subject to compliance with the "General Regulation for the Certification of Management Systems" and of the "Regulation for the Certification of Management Systems" and of the "Regulation for the Certification of Management Systems" and of the "Regulation for the Certification of Management Systems" and of the "Regulation for the Certification of Management Systems" and protection with certification for the Certification of Management Systems of cender Equality - The authenticity of an electronic certificate can be verified if after protection with certification referred to in this certificate, please contact our offices.

CERTITALIA S.1, Viale Palmiro Toollatiti, 1601-00155 Roma Tel. +390 64 4080023131 (r.a.) + 24+390 64 4080022313 (r.a.) + 24+390 64 408002231 (r.a.) + 24+390 64 4080

